

江蘇銀行謠傳倒閉引擠提

近千存戶排隊取現金 調巨資通宵付款

香港文匯報訊 據中新網報道，24日下午，江蘇射陽農村商業銀行設在鹽城環保產業園的一個網點，遭遇近千群眾排隊提取現金，經了解這是由一則該行要「倒閉」的謠言引發的擠提事件。目前，該行啓動大批量現金供應，保證存戶可拿回存款。

24日下午5點左右，位於鹽城環保產業園的江蘇射陽農村商業銀行慶豐分理處，銀行門前人頭攢動，許多人正在向營業大廳內擠。

電子屏播字幕澄清

江蘇射陽農村商業銀行門口的電子屏上滾動播放「儲戶存款受法律保護，不存在存款兌付不出的情況，請廣大百姓切勿聽信謠言，造成不必要的恐慌」的字幕。營業大廳內，多名警察正在維持秩序。一位銀行工作人員不停的用喇叭向群眾喊話，勸大家不要相信謠言。銀行櫃檯的營業員忙著辦理取款業務，身後堆着高高的現金。

「我在銀行存了5萬元，是自己僅有的積蓄，中午聽別人說這家銀行就要倒閉了，就趕緊過來取錢，從下午3點鐘就一直排在銀行門口了，到現在還沒能進入大廳。」當地慶豐村的一位儲戶說。另一位陪同父親前來取錢的陳姓年輕人稱，中午在家聽到銀行要倒閉的傳言，父親就急著要趕過來，排隊不到一個小時，就把錢取出來了。

公司老闆逃跑惹警惕

據了解，江蘇射陽農村商業銀行慶豐分理處所在的鹽城環保產業園慶豐村，該村周邊的鹽東鎮近年來發展了數十家擔保公司，時有發生擔保公司老闆逃跑的現象，當地居民對銀行問題頗為敏感。24日中午前後，一則「射陽農村商業銀行將要倒閉」的謠言在民間流傳，民眾一傳十，十傳百，因而引發擠兌風潮。

身處擠兌現場的江蘇射陽農村商業銀行黨委書記、董事長臧正志稱，事發後，銀行方面立即對群眾進行宣傳解釋，同時啓動大批量現金供應，從總部抽出精幹力量到現場幫助兌付。「江蘇射陽農村商業銀行是經銀監會批准設立的合法金融機構，儲戶存款受法律保護，只要是存款兌付，銀行確保兌付到位。」臧正志說。

至昨日晚上7時許，江蘇射陽農村商業銀行現場仍有群眾在該網點取錢，不過人數已經不多，銀行方面表示將通宵工作，滿足儲戶的兌現需求。



昨日江蘇射陽農村商業銀行大廳內排滿了前來取回存款的民眾。(中新社)



昨日民眾在江蘇射陽農村商業銀行特庸支行門口排隊取回存款。(中新社)



江蘇射陽農村商業銀行工作人員搬取現金，確保存戶兌付到位。(中新社)

蘭州再曝幼兒園餵童服抗病毒藥

香港文匯報訊(記者肖剛綜合報道)昨日甘肅省蘭州市又曝「幼兒園餵藥風波」類似事件，數十名家長聚集在涉事的蘭州力天幼兒園要求校方解釋。該幼兒園園長承認給孩子餵食一種名為「利巴韋林」的處方類抗病毒藥物，且並未告知家長。

事件始於24日下午一位家長向蘭州市七里河教育局的投訴。部分家長反映，去年八九月開始，自家孩童出現拉肚子、腿疼、盜汗、身上出現紅疹等不良身體狀況，懷疑和服用該藥有關。

長期服用致肝功能異常

家長認為，孩童到底被餵了什麼藥、持續了多長時間、是否會留下後遺症……一系列的疑問都需要政府相關部門出面調查清楚。涉事幼兒園園長給出的解釋是，2013年10月，因為該園有孩童患手足口病，幼兒園擔心引起家長恐慌，遂在未通知家長的情況下，自行購買了處方藥利巴韋林，分兩次服用共六天，即每人3包。服藥的孩童約有280名。

蘭州市七里河區食藥監局相關人士表示，長期服用利巴韋林可能造成頭暈乏力、失眠、食慾不振、肝功能異常等不良反應，未經醫生許可不能隨意服用。幼兒園私自購買、給孩童餵

服該藥屬違規行為。目前，蘭州市七里河區教育局已派駐專人全天候監管力天幼兒園，以協助公安、藥監部門開展調查。同時，藥監局已對幼兒園醫務室剩餘的8包利巴韋林沖劑進行封存檢驗。此外，教育局已對全區幼兒園是否存在違規用藥情況展開拉網式排查。

噴醋不能殺菌

另據雲南網報道，有傳媒報道昆明市西山區正和幼兒園在兩三年內一直給孩子餵食稀釋過的食用醋，為的是預防流感，且劑量很小。

連日來，昆明市已對全市各級各類幼兒園進行衛生保健工作全面排查，發現正和幼兒園的噴醋現象，已經要求該園即刻停止此行為。張永平特別強調幼兒園裡必須有醫療資質的校醫，於家長同意下才能處理孩子生病的情況。

雲南省聖愛中醫館主任醫師李光指出，噴醋根本起不到殺菌作用，就算口腔能保持乾淨的環境，如果孩子抵抗力差、疲勞了，病毒、細菌還是會通過鼻腔進入孩子體內。



家長聚集在幼兒園門外，要求校方解釋。(本報蘭州傳真)



發生餵藥風波的涉事幼兒園。(本報蘭州傳真)

世銀：中國城鎮化需市場為基礎

香港文匯報訊 據中新社報道，中國國務院發展研究中心和世界銀行昨日在北京聯合發佈的最新報告建議，中國城鎮化建設需要以市場為基礎配置土地、勞動力和資本。這份名為《中國：推進高效、包容、可持續的城鎮化》的報告針對土地管理制度、戶籍制度、城市融資、城市規劃和設計、環境、地方政府治理六大領域提出了建議。

報告建議，提高土地利用效率需要強化農民的產權，提高徵地補償標準。城市土地分配也應該由市場價格來引導。報告又指出，對工業用地可採用基於市場的定價，將比重過高的工業用地轉化為商業和住宅用地，這有助於鼓勵服務業發展，降低住房成本。

針對備受關注的戶籍制度改革，報告指出，應促進具備技能的勞動者自由流動，消除勞動力從農村向城市流動以及在城市之間流動的障礙，提高勞動者工資水平。

針對地方政府治理，報告建議，應調整地方官員的績效評估體系，對城鎮化成功與否給予更大的權重和激勵；引入中期財政支出框架，公開含地方政府資產負債表在內的完整賬目，改善地方政府的財務管理。



世銀的報告建議，由市場價格引導城市土地配置。圖為福州環衛工人從房地產樓盤旁經過。(中新社)

杭州今起限車 市民漏夜搶購



昨日眾多車輛在杭州市車管所汽車城機動車註冊轉移業務查驗區等待查驗。(新華網)

香港文匯報訊(記者高施倩、實習記者周方怡杭州報道)自上周以來，杭州小客車限購消息已讓杭州車市幾度沸騰，更有一車主收到風聲後花400萬購買125輛包車牌。杭州多家汽車專賣店更連續多日銷售庫存車，昨日晚7點，杭州正式公布限購令，從今日凌晨零時起實施限購措施。消息之下，連續多日人滿為患的杭州汽車城、車管所、交稅、上牌各個服務窗口昨晚紛紛上演最後的瘋狂。杭州市政府昨日宣佈，自2014年3

世衛稱中國為空氣污染死亡重災區



世衛稱中國為空氣污染重災區。圖為山西省太原市沙塵漫天，空氣污染嚴重的情况。(中新社)

香港文匯報訊 綜合報道，世界衛生組織發表的最新數據顯示，2012年全球因空氣污染引發疾病而死亡的人數多達700萬，較以往數據高出逾一倍，相當於全球每8個人死，就有1個是因空氣污染導致。世衛指出，空氣污染已成為最大的環境健康風險，包括中國在內的西太平洋地區和東南亞均是重災區。

世衛指，空氣污染致死的人當中，有430萬人死因是與室內空氣污染有關，主因是使用煤炭和柴火煮食。由室內空氣污染引發的死亡個案中，中風和缺血性心臟病各佔40%，慢性阻塞性肺病佔11%，肺癌則佔6%。因室外空氣污染而死亡的人為370萬，當中近9成來自發展中國家，原因包括柴油機污染物。

報告續稱，空氣污染致死情況最嚴重的是印度和印尼等東南亞地區，以及中國、韓國、日本和菲律賓處處的大洋西部，這些地方因空氣污染死亡的人數達590萬。報告指出，由於發展中國家的女性和兒童較長時間留在家中，吸入爐灶油煙和煤灰機會相對較多。

市場防霾口罩 僅四成有效

香港文匯報訊(記者胡瑋燦上海報道)中國消費者協會日前發佈其聯合包括上海消保委在內的多地消協開展的口罩防護性能比較試驗報告，結果顯示，37款口罩樣品中僅有四成過濾效果較好。一些口罩防護性能與價格不匹配，同類產品同等防護性能，但價格可差數倍。就此次比較試驗結果顯示，一次性口罩的過濾效果總體好於可換濾片式布口罩。口罩與面部貼合性方面，一次性杯形口罩和一次性折疊

滬醫生抑鬱跳樓亡

香港文匯報訊(記者孔雯瓊上海報道)復旦大學附屬腫瘤醫院日前發佈微博稱，該院一名醫生因患有抑鬱症，於3月24日從醫院8樓跳下，經搶救無效身亡。

據了解，該名醫生姓張，為泌尿科副主任醫生，之前長期抑鬱症一直在治療過程中。死亡當日，醫生的家屬還陪其來上班，不料在中午12:23分許，從該院住院部跳下，後急送中山醫院搶救，終因傷勢過重在2個多小時後宣佈死亡。據網友稱，當天張姓醫生跳樓時砸壞腫瘤醫院大氣氣罐，造成洩漏，使得所有未進手術室的病人暫停手術。該醫生的同學上網爆料，稱張醫生去年手術中，曾有名患者死亡，家屬鬧得厲害，加上他自己想不開，始終耿耿於懷，因此才患上抑鬱症。腫瘤醫院對此說法暫時未作出回應。